

Пекс Элен

27.5.69.

«Советская курабтура»,
27 мая 1969 г.

Элен ПЕКС
(Нидерланды)



Родилась в 1944 году в Гааге. Заниматься хореографией начала в восьмилетнем возрасте, а двенадцати лет Элен посещает два раза в неделю Королевскую консерваторию. Восемнадцати лет поступила в балетную труппу Национального голландского балета. Сейчас Элен Пекс — ее солистка. В ее репертуаре — партии в балетах «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Жизель», «Шопениана» и других.

На конкурсе в Москве она выступит с солистом Национального голландского балета Симоном Андре.